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ATA nº. 012 de 15 de Agosto de 2023. 

SESSÃO ITINERANTE – NOVA ALIANÇA 

 

Ao 15 (décimo quinto) dia de Agosto de Dois mil e vinte e três 15.08.2023, as 10:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente na “ESCOLA XINGU – COMUNIDADE DE NOVA ALIANÇA”; os 

seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO KUNRATH, PAULO LUIZ DA 

SILVA, FABIO DA SILVA SOUZA, KANATO YAWALAPITI, RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, 

ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI. - O PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO 

SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 12° Sessão Ordinária de 2023 – 

Sessão Itinerante, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO 

Nº064/2023 de autoria DO VEREADOR JOSE MARIO ALIEVI, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE TELA DE PROTEÇÃO NA QUADRA 

ESPORTIVA DA COMUNIDADE DE NOVA ALIANÇA, BEM COMO MELHORIAS NA 

ILUMINAÇÃO”.  - INDICAÇÃO Nº065/2023 de autoria DO ELÇO DOMINGOS ALVES, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REFORMA DOS BANHEIROS E 

TROCA DE SUAS PORTAS NA ESCOLA MUNICIPAL XINGU, COMUNIDADE DE NOVA 

ALIANÇA” - INDICAÇÃO Nº066/2023 de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO DOS 

SANTOS, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DESIGNAÇÃO DE 

MAQUINÁRIOS PARA A REALIZAÇAO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA DE AREA NA TERRA 

INDIGENA DO BATOVI DO POVO WAURA DA ALDEIA ULUPUENE – GAUCHA DO NORTE”. - 

INDICAÇÃO Nº067/2023 de autoria DOS VEREADORES DE GAUCHA DO NORTE, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DA PONTE DO RIO 

SITUADO PROXIMO A COMUNIDADE ESTRELA DO NORTE”. – MOÇÃO DE APELO 

Nº002/2023 de autoria DO ELÇO DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE DESTINE UMA CASA PARA ACOMODAÇÃO GRATUITA DOS 

PROFISSIONAIS DA SAUDE E EDUCAÇAO DESIGNADOS PARA DESEMPENHAR SUAS 

FUNÇÕES NA COMUNIDADE DE NOVA ALIANÇA”. -  PROJETO DE LEI N°041/2023 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A FIRMAR TERMO DE COOPERAÇÃO COM FEDERAÇAO DE MOTOCICLISMO DO ESTADO 

DE MATO GROSSO, E DÁ OUTRAS PEOVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO 

DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI N°042/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO TEMPORARIA DE PESSOAL DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO 

PARA ATENDER A DEMANDA DO MUNICIPIO, POR MEIO DE CREDENCIAMENTO, E DÁ 
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 OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. – Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. -  O 

vereador RONALDO RIBEIRO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  

Se apresenta e fala que ganhou uma emenda do Deputado Max Russi  e que fara em nosso 

município um Campeonato de MotoCross e convida a todos para participarem. Sem mais, 

finaliza sua fala. – O VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Se diz muito feliz por estar na Comunidade para essa 

sessão. Parabeniza o professor Pedro pelo desempenho excelente de suas funções e fala 

um pouco sobre sua indicação. Sem mais finaliza sua fala. - O vereador PAULO LUIS DA 

SILVA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Inicia falando um 

pouco de si e frisa que seu pai foi o primeiro prefeito de Gaúcha do Norte. Se diz muito 

feliz pela realização dessa sessão. Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador CEZAR 

FRANCISCO MENEGIZZI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Diz 

estar muito feliz por essa sessão e fala sobre a surpresa de ver a quantidade de alunos 

que estudam ali, que não imaginava ser tantos assim. Fala aos alunos para que se 

dediquem e esforcem na escola para futuramente serem lideranças. Agradece a acolhida 

e finaliza sua fala. -  O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Fala sobre reativação do campo da comunidade. Fala 

que ele está no seu segundo mandato e diz que foi criado nesta comunidade e diz que no 

dia faz 33 anos que chegou no local e se sente muito orgulhoso por isso. Faz duas 

indicações verbais, sendo uma sobre o trabalho com os idosos do local, os buscando para 

levar aos almoços na cidade. A outra indicação é sobre a reativação dos ultrassons feitos 

no hospital de Gaúcha do Norte, e que temos um ultrassom muito boa e uma fila imensa 

de pessoas esperando o exame, e que temos que ativar o mesmo. Parabeniza e agradece 

a todos pela presença e incentiva os alunos a estudarem. Sem mais, finaliza sua fala. -  O 

vereador FÁBIO DA SILVA SOUZA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Parabeniza a Eliaci pelo bom trabalho que vem desempenhando na comunidade. 

Se apresenta aos alunos e diz que luta muito pelas causas de seus eleitores. Parabeniza 

todos os vereadores por seus trabalhos. Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador FLAVIO 

KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Se apresenta e 

agradece a cada aluno que ali está, e diz que o trabalho do vereador as vezes é difícil mais 

que estão ali para fazer o seu melhor. Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador KANATO 

YAWALAPITI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Se apresenta 

aos alunos e fala um pouco da sua história e diz que os vereadores estão sendo um grupo 

muito unidos para solucionar os problemas do nosso município, e explica um pouco sobre 

o trabalho do vereador e fala sobre seu povo. Diz aos alunos que eles são o futuro e pede 
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 para que eles se dediquem na escola.  Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador RENE 

SIDEGUM inicia agradecendo DEUS por mais uma sessão e cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Fala aos alunos que trouxe essa sessão até ali para que 

os alunos possam saber um pouco de como é o trabalho dos vereadores, e que essa é 

uma oportunidade maravilhosa. Agradece a Eliaci por permitir que a mesma acontecesse 

ali e agradece toda equipe de servidores da Câmara.  Sem mais, finaliza sua fala. - Não 

tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a 

presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo 

Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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